
 9831 دی 01 فیزیک الکتریسیته و مغناطیس

 مدارهای الکتریکیو مسائل فصل  هاتمرین

 اختلاف پتاوسیل ي Ω 6,066ای با مقايمت داخلی کٍ بٍ ویريی محرکٍ Ω 5,66شدت جریان در یک مقايمت  (الف) -9

 چقدر است؟ ε ویريی محرکٍ باطری (بيصل شدٌ چقدر است؟ ) V 96,6 دي سر

ا  بٍ صًرت سری R0 = 8,66 Ωت باشد يقتی مقايممی R9، 0,66 Aای با مقايمت جریان در یک مدار تک حلقٍ -0 ب

 چقدر است. R9یابد. مقايمت کاَش می A 9,66بٍ شًد، شدت جریان بٍ مدار اضافٍ می R9مقايمت 

را  َاتيمامق یک از تًان مصرفی َر (جي )اختلاف پتاوسیل  (ب)، I شدت جریان (الف) ،ای زیردر مدار تک حلقٍ -8

 محاسبٍ ومایید.

 

ي دي  Ω 566ویاز دارد، يلی اي تىُا یک مقايمت  Ω 966یًن بٍ یک مقايمت ستلًی برای تعمیر یک یک تعمیرکار -4

 درست ومایید؟ دًجًَای مبا مقايمتتًاود ز را چگًوٍ میاي مقايمت مًرد ویادارد.  Ω 056مقايمت 

باشد.  W 05,6 تَر مقايمقابل تحمل  تًان حداکثر مطابق شکل زیر در مداری قرار دارود، اگر Ω 966سٍ مقايمت  -5

 بیشیىٍ اختلاف پتاوسیلی کٍ می تًاویم بٍ ایه قسمت از مدار يارد وماییم چقدر است؟

 
 

 را محاسبٍ ومایید. عبًری از باطری در مدار زیر، مقايمت معادل ي شدت جریان -6
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